

ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ОСИННИКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 153 (9939)

Суббота, 23 декабря 1995 года

Газета издается с 1933 года

ОФИЦИАЛЬНО ПРОТОКОЛ № 1 ТЕРРИТОРИЯ № 026 ВЫБОРЫ В ГОСУДАРСТВЕННУЮ ДУМУ. ОДНОМАНДАТНЫЙ ОКРУГ

1. Общее число избирателей	54583
2. Получено комиссий бюллетеней	47815
3. Выдано на участке бюллетеней	32249
4. Выдано досрочно в ТИК	1
...выдано досрочно на участке	26
5. Выдано вне участка бюллетеней	1257
6. Погашено бюллетеней	14283
7. Обнаружено в стационарных ящиках	32214
8. Обнаружено в переносных ящиках	1257
9. Действительных бюллетеней	33001
10. Недействительных бюллетеней	470
...из них без отметок	188
Басаргина Валентина Ивановна	1695
Богданов Игорь Николаевич	695
Вострецов Олег Александрович	1103
Игнатюк Наталья Александровна	2191
Ленский Альберт Иванович	12375
Медиков Виктор Яковлевич	4046
Мясников Валерий Сергеевич	871
Несторов Александр Дмитриевич	2638
Пыль Юрий Степанович	1522
Терентьев Виктор Григорьевич	2708
Против всех вариантов	3157

ПРОТОКОЛ № 2 ТЕРРИТОРИЯ № 026 ВЫБОРЫ В ГОСУДАРСТВЕННУЮ ДУМУ. ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ОКРУГ

1. Общее число избирателей	54583
2. Получено комиссий бюллетеней	48005

ТЕРПЕНИЕ ЛОПНУЛО

Уходящий год надолго запомнится коллективу Осинниковского ПАТП тем, что зарплата ему выплачивалась с задержками в 3-4 месяца. 15 декабря транспортники объявили забастовку. В первую смену все автобусы и грузовые машины не вышли на маршруты.

Забастовщики требуют выплатить зарплату с августа по ноябрь текущего года. В противном случае работа будет прекращена.

А. ВИКТОРОВ.

НА МОРОЗЕ БЫЛО ЖАРКО

Аварии всегда случаются внезапно. Вот и на этот раз на шахте "Капитальная", точнее, на Каландинском водозаборе прорыв трубопровода грозил обернуться серьезными последствиями.

Оценивая обстановку, на объект была откомандирована в срочном порядке бригада слесарей и ИТР участка "Водоотлив". Люди сделали все возможное, чтобы за короткое время ликвидировать аварию. За эту работу и выполнение монтажа трубопровода по вентиляционному каналу гор.-160 м двенадцать человек получили денежные вознаграждения.

Н. НАДЕЖДИНА.

3. Выдано на участке бюллетеней	32275	30. Блок "Власть-народу!"	104	0,3%
4. Выдано досрочно в ТИК	1	31. КРО	467	1,4%
...выдано досрочно на участке	26	32. Союз Труда	363	1,1%
5. Выдано вне участка бюллетеней	1257	33. ЛДПР	4805	14,4%
6. Погашено бюллетеней	14447	34. Джуна	95	0,3%
7. Обнаружено в стационарных ящиках	32227	35. Партия самоуправления трудающихся	2375	7,1%
8. Обнаружено в переносных ящиках	1257	36. Коммунисты-СССР	367	1,1%
9. Действительных бюллетеней	32982	37. Партия любителей пива	100	0,3%
10. Недействительных бюллетеней	502	38. Блок Ивана Рыбкина	120	0,4%
...из них без отметок	120	39. Партия экономической свободы	16	0,0%
1. Женщины России	1120	40. Партия "Народный Союз"	38	0,1%
2. СПД "Держава"	125	41. Аграрная партия России	128	0,4%
3. Движение "Дума-96"	10	42. ХДС-Христианская России	63	0,2%
4. Преображение Отечества	25	43. Роскилкоммунсоюз	32	0,1%
5. Блок "Тихонов-Туполев-Тихонов"	55	Против всех вариантов	555	1,7%
6. Российское общенородное движение	10			
7. ОМОД "НУР"	31			
8. Федерально-демократическое движение	32			
9. Дело Петра-1	37			
10. Межнациональный союз	10			
11. Стабильная Россия	16			
12. Блок "Поколения рубежа"	28			
13. Мое Отечество	101			
14. Блок "За Родину!"	38			
15. Общее дело	187			
16. Блок независимых	7			
17. Наш Дом — Россия	1259			
18. Памфилова-Гуров-Владимир Лысенко	212			
19. Общественное объединение "Яблоко"	914			
20. "Вперед, Россия!"	541			
21. Блок "89"	9			
22. Кедр	457			
23. ДВР-Объединенные демократы	698			
24. ПРЕС	77			
25. КПРФ	16999			
26. Блок Станислава Говорухина	172			
27. Ассоциация адвокатов России	96			
28. НРП России	50			
29. Социал-Демократы	38			

ПРОТОКОЛ № 3 ТЕРРИТОРИЯ № 026 РЕФЕРЕНДУМ ПО УСТАВУ ГОРОДА (выборы состоялись)

1. Общее число избирателей	54583
2. Получено комиссий бюллетеней	48636
3. Выдано на участке бюллетеней	33492
4. Выдано досрочно в ТИК	0
...выдано досрочно на участке	0
5. Выдано вне участка бюллетеней	0
6. Погашено бюллетеней	15144
7. Обнаружено в стационарных ящиках	33377
8. Обнаружено в переносных ящиках	0
9. Действительных бюллетеней	32452
10. Недействительных бюллетеней	925
...из них без отметок	0
11. Бюллетени с вычеркнутым словом "Да"	12195
12. Бюллетени с вычеркнутым словом "Нет"	19581
Принимаете ли Вы Устав города "Да"	12195
Принимаете ли Вы Устав города "Нет"	19581
Против всех вариантов	0

НОВЫЙ ГОД!

Праздник, в который обычно делают подарки детям, родителям, друзьям. И сами мы ждем подарка. Пусть это будет что-то простое. Важно знать, что мы не забыты... Но все мы должны помнить, что есть люди, которым никто, кроме нас с вами, не сделает подарок к новому году.

УВАЖАЕМЫЕ СОГРАЖДАНЕ!

В осинниковском филиале Кузбасспромбанка открыты счета:

1	Осинниковский городской совет ветеранов войны и труда	000700661
2	Ассоциация родителей детей инвалидов	000700467
3	Фонд оказания помощи неимущим	000700771
4	Осинниковское городское правление всероссийского общества инвалидов	000700072
5	Городская организация Красного Креста	000700687
6	Центр социальной поддержки инвалидов-шахтеров	000700797
7	Школа-интернат №26 г.Калтан	014130502
8	Спецшкола детский дом №4	014130803
9	Осинниковский детский дом интернат для умственно отсталых детей	064130104
10	Детский приют	017130606
11	Благотворительный фонд по строительству православного храма	000701806

Денежные средства на счета принимаются наличными или безналичными переводами во всех филиалах Кузбасспромбанка.

Вспомните о людях, для которых созданы названные общества.

ВМЕСТО ПРЕДИСЛОВИЯ. О себе. Мне 52 года, инвалид 2-й группы из-за инфаркта. Всю жизнь до 1991 года, то есть до болезни, я проработал на шахте. Горный техник. Был руководителем среднего звена, коммунист с 1973 года (правда, бывший), был секретарем участковой партийной организации. Все мы выходцы из коммунистического прошлого. Был атеистом, безбожником, пока не пришел к осознанию сущности Бога. А началось это пять лет назад. Какой это был путь познания — страшно представить. Злайшему врагу своему не пожелаю пройти моим путем. Ведь как мы относились к Богу, особенно шахтеры — чуть-что — мать-перемать. В шахте и двух слов без мати не обходится. Так, видно, Богу было угодно — показать и научить, что он такое. И со мной случилось то, что должно было случиться. Господь наказал меня явно.

Одним словом, я уверовал в Иисуса Христа, Господа нашего, Его Святое Евангелие и буду рад послужить Господу во имя Его, Его Нового Завета.

Все дороги ведут к храму

ПРОЧИТАВ заметку С. Закирова "Нужен ли нам храм?" и другие публикации, посчитал своим долгом ответить ему и многим атеистам, потому что мнение автора заметки, увы, не единственное. Вторит ему и заслуженный юрист Н. Варенов, но он пошел дальше: грозит прокурором и даже требует найти и наказать виноватых. И вся статья написана в духе прежних, я бы сказал, сталинских времен. Они оба приводят факты против целесообразности строительства храма и подкрепляют аргументами за вкладывание средств в первоочередные, как им кажется, необходимые дела: оказание помощи пенсионерам, малообеспеченным, нуждающимся и т. д. Кто спорит, сейчас трудное время, живем плохо, а то и совсем скверно, но...

Мы стали pragmatikами и все считаем на деньги. Все что-то стоит. Все в нашем мире материально и имеет свою цену. Но кто ответит, сколько стоит душа, бессмертная душа человека? Я не согласен с категоричными утверждениями, что храмы строились только на пожертвования. Разумеется, бывали случаи, когда церкви строились на пожертвования отдельных купцов или мирян, но массового, или обязательного, или принудительного, или законом установленного характера это не носило. Кто и когда жертвовал на храмы, церкви, часовни, соборы, поставленные по всей Руси великой? Кто и когда со считал, сколько храмов было в старинных русских городах? И какие пожертвования могли обеспечить великое множество церквей и соборов? В одной Москве в средние века церквей было сорок сороков, хотя населения, вместе с окружавшими Москву деревнями, в те времена было около 300-400 тысяч человек. Как известно нам из летописи, Иван Грозный, по чьему приказу сооружался Покровский Собор (или Храм Василия Блаженного), при расчете за произведенную работу спросил у зодчих: "А построить Храм больше и краше этого вы можете?" Зодчие с поклоном ответили: "Можем. Приказывай, Государь". И были ослеплены. Не мог допустить Грозный царь, чтобы в иных землях, княжествах или государствах гением этих двух самородков, но зодчих от Бога, поднялись храмы подобные построенному или еще величественнее и красивее, чем в его столице, в Москве. Первопечатник Иван Федоров вынужден был искать себе убежище в Литве и в Польше. А два слепца, бывшие зодчие, царю уже недокука. Четыре столетия этот Храм радует людей, поражает и восхищает своей сказочной красотой. И сейчас невозможно представить себе Красную площадь без этого чуда человеческого творения. Даже у большевиков не поднялась рука разрушить это Божественное благолепие.

Божий Храм Успенская Пресвятой Богородицы в Московском Кремле, известный нам как Успенский Собор, где сейчас по особо торжественным православным праздникам проводят службы его Святейшество Патриарх Московский и Всея Руси Алексий II, строился по велению матери будущего Государя Всея Руси, а тогда Великого Князя Московского Иоанна III Великой княгини Марии Ярославны. Причем первоначальная, почти готовая постройка рухнула — стены не выдержали тяжести сводов и встроенных в стены каменных лестниц. Но это не остановило строительства. Разобрали завалы и на-

чали отстраивать заново. И какие по тем временам могли быть "массовые пожертвования", если Москва, по бедности своей, не чеканила своих денег. Такое мог себе позволить только Великий князь Тверской Борис. Тверь тогда была много богаче Москвы. Но церкви строили несмотря ни на что. Не могла душа православного русского человека обходиться без Бога. Надо хотя бы немного знать историю нашей Руси Святой и Великой и любить ее, чтобы понять и осмыслить все происходившее.

Да, при строительстве особо значимых и величественных храмов в более поздние времена — Храма Христа Спасителя в Москве, Исаакиевского Собора в Санкт-Петербурге и др. использовались и пожертвования от сословий, но они были незначительными по сравнению с основными затратами. Люди вносили свои средства или от избытка капитала, памятую слова Иисуса Христа "Легче верблюду пройти сквозь игольные уши, нежели богатому попасть в Царство Небесное", или в надежде на прощение грехов, или от чистоты души и сердца, или же из-за искренней любви к Богу и по другим причинам, в том числе из-за потребности души православного христианина.

А так во все времена повелось на Руси: прежде чем построить поселок, острог или городец — вначале ставили церковь, на лучшем месте, а уж затем вокруг нее строились сами. Даже после Бы-

тыева нашествия, когда горела вся Русь, люди, уцелевшие от погибели, выходя из лесов и болот, где они скрывались, сами нищенствующи, живя в шалаши и землянках, прежде всего на пожарище восстанавливали разграбленный и сожженный храм Божий. Или отстраивали его заново, и только лишь потом принимались за свое обустройство. И так было всегда, во все века, во все войны и пожары. Наши предки хоть и были технически менее грамотны, чем мы, но гораздо богаче духовно. И не хулили, не ругали Бога за плохую, беспросветную, нищенскую жизнь, а в глубочайшем благоговении и смирении молились Господу и относились к Нему иначе, чем мы. Никогда Русь не жила безмятежно, спокойно и в достатке. Чуть не каждый год войны, усобицы, набеги степняков, неурожаи, голод, грабежи, эпидемии, пожары — да такие, что выгорали целые города и селенья. И все начиналось сначала. Строили и восстанавливали все, что сгорело, но церковь — в первую очередь. Люди думали вначале о Боге, о душе, а уж затем о мирском.

На базарах Сарай, Астрахани, Крымского ханства продавали невольников, детей и взрослых, светлолосых и голубоглазых, в таком количестве, что русские купцы, бывавшие на этих базарах, с болью и горечью восклицали: "Господи, да жива ли Русь, остался ли еще народ православный на Руси?" Только благодаря православию, верности и вере в Бога, по воле Божьей мы выстояли как народ, как государство. Не растворились среди завоевателей и других народов, не ассимилировались среди тех, под чьим именем находились более 250 лет. И в конце концов разбили врагов,бросили с себя рабство сами, своими силами, без чьей-либо помощи и сохранили веру, культуру, государство.

Да, у нас сегодня много проблем. Не хватает детских садиков, школы в плачевном состоянии, пенсионеры живут очень плохо, зачастую на пределе возможного, повальное безработица, всего не перечислишь — и везде и всюду нужны деньги, деньги. Кругом одна нужда. Но уважаемые С. Закиров и Н. Варенов, я вас уверяю, что как только решим эти проблемы, как тут же появятся другие, не менее важные и неотложные. Потому что наши потребности постоянно будут расти, и так будет без конца. Пока жив человек, он будет в чем-то нуждаться. А вот времени и средств для Бога у нас, как всегда, не будет. И все потому, что мы безбожники и атеисты (и этим гордимся). Привыкли за 70 лет Советской власти относиться к Богу как к абстрактно-культурной необходимости, вытеснили из наших душ истинное понятие о Нем. Я уверен, что ради своего родителя, кровного отца, многие готовы пойти на любые жертвы. Но почему же такое отношение к нашему общему Небесному Отцу? Ведь Храм, который собираются строить, нужен не только Богу, но прежде всего нам, чтобы мы не растеряли то святое и чистое, что еще осталось в наших душах. Только в церкви, в молитвах и в общении с Господом мы духовно перерождаемся и очищаемся. Это особенно понятно истинно верующим людям. Они чувствуют,

(Окончание на 4-й стр.).

чили отстраивать заново. И какие по тем временам могли быть "массовые пожертвования", если Москва, по бедности своей, не чеканила своих денег. Такое мог себе позволить только Великий князь Тверской Борис. Тверь тогда была много богаче Москвы. Но церкви строили несмотря ни на что. Не могла душа православного русского человека обходиться без Бога. Надо хотя бы немного знать историю нашей Руси Святой и Великой и любить ее, чтобы понять и осмыслить все происходившее.

Да, при строительстве особо значимых и величественных храмов в более поздние времена — Храма Христа Спасителя в Москве, Исаакиевского Собора в Санкт-Петербурге и др. использовались и пожертвования от сословий, но они были незначительными по сравнению с основными затратами. Люди вносили свои средства или от избытка капитала, памятую слова Иисуса Христа "Легче верблюду пройти сквозь игольные уши, нежели богатому попасть в Царство Небесное", или в надежде на прощение грехов, или от чистоты души и сердца, или же из-за искренней любви к Богу и по другим причинам, в том числе из-за потребности души православного христианина.

А так во все времена повелось на Руси: прежде чем построить поселок, острог или городец — вначале ставили церковь, на лучшем месте, а уж затем вокруг нее строились сами. Даже после Бы-

Чтобы не было беды

НИ ОДИН Новый год не обходится без красавицы-елки. Однако, встречая Новый год, необходимо помнить и соблюдать правила пожарной безопасности. Отделение Государственной противопожарной службы (ОГПС-12) напоминает, что:

— елку следует устанавливать на устойчивой крестовине посредине комнаты, вдали от отопительных и нагревательных приборов, не мешая проходу к выходу. Ветки и верхушка елки не должны касаться потолка, стен;

— освещение елки разрешается только электрическое. Для иллюминаций следует применять только гирлянды заводского изготовления.

Настоятельно советуем:

— не оставлять елку в квартире и помещении долго. Она не только осыпается, но и становится крайне опасной. Страйтесь убрать ее из помещения до того, как она начнет сохнуть.

Запрещается применять для елочной иллюминации звонковые и радиопровода, украшать основание и ветки елки ватой, не пропитанной огнезащитным составом, легковоспламеняющимися игрушками, оставлять у елок без присмотра детей, одевать их в маскарадные костюмы из марли, ваты и бумаги, не пропитанные огнезащитным составом. Не применяйте пиротехнические изделия: хлопушки, бенгальские огни, не зажигайте фейерверки и не устраивайте другие пожароопасные эффекты, способные привести к пожару.

Помните, что продаваемые в магазинах и торговых точках импортные пиротехнические изделия применять опасно не только в квартирах, жилых домах, но также на улице, в местах наибольшего скопления людей.

Руководители предприятий, организаций и учреждений! Запомните, что для проведения новогодней елки необходимо взять письменное разрешение в пожарной охране. При отсутствии первичных средств пожаротушения — отнетушителей проведение праздника с елкой в школах, детских садах запрещается. Чтобы не омрачить праздник, соблюдайте элементарные правила пожарной безопасности.

Н. ПЕТРОВ,
начальник ОГПН ОГПС-12.

В дом приходит Новый год

ЧТО за Новый год без елки!.. Но мы взрослеем и как-то за хлопотами и будничными делами не успеваем вовремя купить традиционную елочку, а может быть, просто стали бережнее относиться к этому чудесному дереву из сказок и не так лихо рубим ельник в конце каждого декабря — словом, сложилось так, что елки в доме нет. И все-таки можно создать праздничную новогоднюю атмосферу, стоит только приложить немного старания и фантазии.

Начинаем, конечно, с прихожей или даже с крыльца. Перевеем столики и перила цветной мишурой, подвесим к ней 2-3 ярких шарика, укрепим "букет" из хвойных веток, и каждый прохожий улыбнется тепло, замедлит шаг — для него начался праздник!

Но особенно нужно погрузиться над оформлением той комнаты, в которой вы будете принимать родных и близких, встречать новогоднюю полночь. По стенам хорошо развесить веточки, связанные проволокой, украшенные елочными игрушками, перевитые мишурой или серпантином. Елочную мишуру накрутите на проволоку, придайте ей любую оригинальную форму, закрепите в связку с яркими елочными шарами, колокольчиками, подвесьте к люстре, торшеру, зеркалу.

Маленькие хвойные веточки, которые в таком изобилии остаются на опустевших елочных базарах, можно разложить на праздничном столе.

Еще красивее будет дом, если вы украсите его заснеженными ветками. Сделать это нетрудно: натрите на терке пенопласт и посыпьте им ветки, предварительно слегка смазанные клеем.

А можно сделать для украшения дома и "зайндевелевые" ветки. Нужно приготовить крепкий солевой раствор, вскипятить, погрузить в него ветки на 5-6 часов, затем вынуть осторожно, чтобы не смягчить кристаллы, просушить. Через несколько часов ветки будут не узнать, они словно побывали в сказочном царстве.

Особое очарование придают празднику разноцветные лампочки. От них не надо отказываться, даже если в доме нет елки: укрепите гирлянду на карнизе, на люстре или светильнике, положите в вазу. Словом, фантазируйте! Ведь в дом приходит Новый год!

А. КУЛИКОВА.

ПУСТЬ ЕЛКА СТОИТ ДОЛГО

Чтобы ваша елка недели две не осыпалась, ствол дерева, очищенный от коры, надо на 8-10 см поместить в воду. Можно использовать любой прочный глубокий сосуд, лишь бы придать дереву устойчивость, укрепить ствол можно с помощью растяжек, деревянных планок, обычной веревкой и т. д. Только следите, чтобы уровень воды в сосуде был всегда выше того места, где зачищена кора.

ОПЕРОТРЯД

НОВОЕ общественное формирование создано в Таштаголе. В профтехучилище N 39 создан молодежный оперативный отряд.

Его членами становятся ребята, достигшие 16-летнего возраста. Цель создания МОО — повышение правовых знаний учащихся, подготовка и отбор кадров для службы в органах внутренних дел, а также для поступления в высшие юридические учебные заведения, куда будут направляться в качестве

поощрения наиболее отличившиеся.

МОО поддерживает правопорядок в стенах училища и в общежитии, помогает сотрудникам милиции.

Инициатором возрождения добровольных оперативных подразделений молодежи стал новый прокурор города Владимир Федоров. Он же разработал устав МОО. Провел учредительное собрание, на котором были вручены удостоверения первым оперотрядовцам.

ПРОГРАММА

ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

ПОНЕДЕЛЬНИК 25 ДЕКАБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Программа ОРТ
15.00 Новости.
15.15 Мультфильм "Рождественское сокровище Михея", ч. 1.
15.40 "Марафон-15".
16.00 "Звездный час".
16.35 Сериал "Элен и ребята".

ВТОРНИК 26 ДЕКАБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Программа ОРТ
6.00 "Телеутро".
9.00 Новости.
9.15 Сериал "Тропиканка".
10.05 "Что? Где? Когд?"
11.10 Мультфильм "Снеговик-постовик".
11.30 Телепередача "Угадай мелодию".
12.00 Новости.
12.10 В эфире МГТРК "Мир".

СРЕДА 27 ДЕКАБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Программа ОРТ
6.00 "Телеутро".
9.00 Новости.
9.15 Телесериал "Тропиканка".
10.00 "Тема".
10.50 "В мире животных".
11.30 Телепередача "Угадай мелодию".
12.00 Новости.
12.10 МГТРК "Мир".

ЧЕТВЕРГ 28 ДЕКАБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Программа ОРТ
6.00 "Телеутро".
9.00 Новости.
9.15 Сериал "Тропиканка".
10.05 Л. Филатов "Чтобы помнили..."
10.45 Хоккей. Кубок Европы "Динамо" (Москва) — "Фельдкирх" (Австрия).
11.40 "Смак".
12.00 Новости.
12.10 МГТРК "Мир". "Под крышей мира".

ПЯТНИЦА 29 ДЕКАБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Программа ОРТ
6.00 "Телеутро".
9.00 Новости.
9.15 Мультфильм "Левша".
10.00 Конкурс детской песни "Золотая монета".
10.40 Клуб путешественников.
11.25 "Пока все дома".
12.00 Новости.
12.10 В эфире МГТРК

СУББОТА 30 ДЕКАБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Программа ОРТ
7.45 Телеканал "Подъем".
8.45 Слово настыря. Митрополит Кирилл.
9.00 Новости.
9.10 Телеканал "Подъем".
10.30 "Не зевай".
11.00 "Утренняя почта".

ВОСКРЕСЕНЬЕ 31 ДЕКАБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Программа ОРТ
7.50 Тираж "Спортуль".
8.00 Телеканал "Подъем".
9.00 Новости.
9.10 Телеканал "Подъем".
10.30 "Пока все дома".
11.00 "Утренняя звезда".
11.50 А. Миронов в комедии "Три плюс два".
13.25 Хоккей. Кубок Евро-

17.00 "Джем".
17.30 "Семь дней спорта".
18.00 Новости.
18.20 Сериал "Тропиканка".
19.10 Телепередача "Угадай мелодию".
19.35 Док. фильм "Прощай, СССР" (Премия "Ника").
20.45 "Спокойной ночи, малыши!"
21.00 "Время".
21.45 Сериал "Детективное агентство "Лунный свет".
22.45 Футбольное обозрение.

23.15 "Серебряный шар".
23.55 Сериал "ТСН".
0.50-1.20 "Семь дней спорта".
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
ГТРК "Кузбасс"

7.00 "Час плюс".
Канал "Россия"
8.00 "Вести".
8.20 "Звезды говорят".
8.25 "Требуются, требуются..."
8.30 "Ритмика".
8.45 Мультфильм.
9.10 "Телегазета".
9.25 "Опасный вирус". Информация к размышлению.
9.30 "Ваш партнер Газпром".
9.50 "Милицийская хроника".
12.35 Худ. фильм А. Хич-

9.35 "Одиссея", 25 серия.
10.00 "Ваш партнер Газпром".
10.20 "Мир авиации. Дубай-95".
10.50 "Милицийская хроника".
11.00 "Вести".
11.30 "Телегазета".
11.35 "Ключевой момент".
11.45 "Совершенно секретно".
Программа АПЕКС-ТВ
12.35 Худ. фильм А. Хич-

кова "Веревка".
Канал "Россия"
16.05 "Там-там новости".
16.20 "Новогодний пирог".
16.30 "Кенгуру".
17.00 "Вести".
17.20 "Спасение 911".
18.15 "Новая линия".
18.45 "Моя война".
19.15 "Купить - не купить".
19.25 "Устами младенца".
ГТРК "Кузбасс"
19.50 "Криминал".

20.00 "Вести" (РТР).
20.30 "Пульс".
21.00 "Форум".
21.20 "Зов. Приглашение в весну".
21.50 "Сибирские самоцветы".
22.05 "Рояль в кустах".
22.35 "Вектор".
Канал "Россия"
23.00 "Вести".
23.25 Худ. фильм "Последний контракт", 3 серия.
0.25-0.30 "Автомаг".

13.00 Сериал "30 случаев майора Земана".
13.45 Перерыв.
15.00 Новости.
15.15 "Вкус прессы".
15.20 Мультфильм "Рождественское сокровище Михея", ч. 2.
15.45 "Квартире "Веселая квадратная".
15.55 "Мультитроллия".
16.10 "Волшебный мир, или Синема".
16.35 Сериал "Элен и ребята".
17.00 "...до 16 и старше".
17.30 "Семь дней спорта".
18.00 Новости.

18.20 Сериал "Тропиканка".
19.15 Мультфильм "Снеговик-постовик".
19.35 Телепередача "Угадай мелодию".
20.00 "Тема".
20.45 "Спокойной ночи, малыши!"
21.00 "Время".
21.45 10 минут новогодней ночи на 1 канале.
22.00 М. Ульянов и А. Абдулов в фильме "Дом под звездным небом".
0.00 "Москва. Кремль".
0.15 Сериал "ТСН".
1.10 Звезды российского искусства. Премия "Триумф".

1.45-2.15 Семь дней спорта.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
ГТРК "Кузбасс"
7.00 "Час плюс".
Канал "Россия"
8.00 "Вести".
8.20 "Звезды говорят".
8.25 "Требуются, требуются..."
8.30 Ритмика.
8.45 Мультфильм.
9.10 "Телегазета".
9.15 "Опасный вирус". Информация к размышлению.
9.30 "Ваш партнер Газпром".
9.50 "Милицийская хроника".
10.00 "Вести".

10.30 "Ключевой момент".
Студия АПЕКС-ТВ
10.40 Худ. фильм М. Антониони "Крик".
Канал "Россия"
16.05 "Новогодний пирог".
16.15 "Встреча у самовара".
Ю. Энтин.
16.50 "Месяцеслов".
17.00 "Вести".
17.20 Мультсериал.
17.45 "Новая линия". "Нить Ариадны".
18.15 "Музыка на десерт".
18.25 "Ваш партнер".
18.40 "Гелебаты".
19.10 "Л-клуб".
ГТРК "Кузбасс"

12.50 Сериал "30 случаев майора Земана".
13.35 Перерыв.
15.00 Новости.
15.15 Вкус прессы.
15.20 Мультсериал "Виджит спешит на помощь".
15.40 "Каракус и Ко".
15.50 "До-ми-сол".
16.10 "Золотой джунглей".
16.35 Сериал "Элен и ребята".
17.00 "Тет-а-тет".
17.30 "Семь дней спорта".
18.00 Новости.
18.20 Сериал "Тропиканка".
19.10 "Час пик".

19.35 Телепередача "Угадай мелодию".
20.00 Л. Филатов "Чтобы помнили...".
20.45 "Спокойной ночи, малыши!"
21.00 "Время".
21.45 Хоккей. Кубок Европы "Кельн" (Германия) — "Динамо" (Москва).
22.30 Сериал "ТСН".
0.45-1.35 "Песни-95".
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
ГТРК "Кузбасс"
7.00 "Час плюс".
Канал "Россия"

8.00 "Вести".
8.20 "Звезды говорят".
8.25 "Требуются, требуются..."
8.30 Ритмика.
8.45 "Всего понемногу".
9.25 "Мульти-пульти".
9.50 "Телегазета".
9.55 "Милицийская хроника".
10.05 Сериал "Санта-Барбара".
11.00 "Вести".
11.30 "Крестьянский вопрос".
11.50 "Встреча с героями "Санта-Барбары".
Программа АПЕКС-ТВ

12.20 Док. фильм "Божественная Гарбо".
Худ. фильм Д. Джармена "Временные зоны".
Канал "Россия"
16.05 "Там-там новости".
16.20 "Новогодний пирог".
16.30 "Вчера. Сегодня. Завтра".
17.00 "Вести".
17.20 Мультфильм.
17.45 "Новая линия". Дальний Восток".
18.15 "Видеопоззия". А. Фет.
18.25 "Ваш партнер".
18.40 "Белая ворона".
ГТРК "Кузбасс"

12.50 Худ. фильм "Александр Невский".
14.40 Мультфильм "Новогодняя сказка".
15.00 Новости.
15.15 "Вкус прессы".
15.20 Мультсериал "Виджит спешит на помощь".
15.40 "Лего-го".
16.10 "Тин-тоник".
16.35 Сериал "Элен и ребята".
17.00 "Рок-урок".
17.30 "Семь дней спорта".
18.00 Новости.
18.25 "Миниатюра".
18.35 "Час пик".
19.00 "100 лет кино".

Фильм Ингмара Бергмана "Седьмая печать".
20.45 "Спокойной ночи, малыши!"
21.00 "Время".
21.45 "Ника-95". Итоги кинематографического года.
0.35 Хоккей. Кубок Европы "Динамо" (Москва) — "Фельдкирх" (Австрия).
1.30 Сериал "ТСН".
2.25 "Музобоз".
3.10-3.40 "Семь дней спорта".
3.40-3.50 "Время".
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
ГТРК "Кузбасс"
7.00 "Час плюс".
Канал "Россия"

8.00 "Вести".
8.20 "Звезды говорят".
8.25 "Требуются, требуются..."
8.30 Ритмика.
8.45 "Всего понемногу".
9.25 Мультфильм.
9.50 "Телегазета".
9.55 Чрезвычайный канал "Живем и любим".
10.05 Сериал "Санта-Барбара".
11.00 "Вести".
11.30 "Газпром".
11.50 Музей кино в Бомбее.
11.55 Худ. фильм "Человек с бульвара Капуцинов".
13.30 Мультфильм.

13.55 "И это кино".
14.20 Встреча с героями "Санта-Барбары".
14.55 "XX век в кадре и за кадром". С. Бондарчук.
15.45 Предновогодние репортажи из регионов.
16.05 "Там-там новости".
16.20 "Новогодний пирог".
16.30 Фильм-феерия "Щелкунчик".
17.00 "Вести".
17.20 Мультфильм.
17.45 "Новая линия".
18.20 Фильм-концерт "Великие и неповторимые".
ГТРК "Кузбасс"
18.55 Детская телепередача

"Мир".
12.50 М. Боярский в музыкальной комедии "Тартюф".
14.25 Мультфильм "Кошкин дом".
15.00 Новости.
15.15 "Вкус прессы".
15.20 Мультсериал "Виджит спешит на помощь".
15.40 "Новая реальность".
16.05 Фильм-сказка "Золушка".
17.30 "Семь дней спорта".
18.00 Новости.
18.25 "Миниатюра".
18.35 "Час пик".
19.05 "Час пик".

19.10 10 минут из новогодней ночи на 1 канале.
19.40 "Поле чудес".
20.45 "Спокойной ночи, малыши!"
21.00 "Время".
21.45 Сериал "Детективное агентство "Лунный свет".
22.45 "Вагляд".
23.30 "Трасса".
23.50 Хоккей. Кубок Европы. Швеция-Финляндия.
Передача из Германии.
1.15 "Минимый больной", 1 серия.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
ГТРК "Кузбасс"

7.00 "Час плюс".
Канал "Россия"
8.00 "Вести".
8.20 "Звезды говорят".
8.25 "Требуются, требуются..."
8.30 Ритмика.
8.45 "Всего по-немногу".
9.15 Худ. фильм "Мама".
10.40 "Крестьянский вопрос".
11.00 "Вести".
11.30 "Милицийская хроника".
11.40 "Городской дом "Ле-Монти".
11.55 "Вокулакия, или Загадка доктора Никодима".

12.10 "Продленка".
Программа АПЕКС-ТВ
12.30 Худ. фильм Г. Леоне "Сыграй мне мелодию смерти".
Канал "Россия"
16.05 "Там-там новости".
16.20 "Чья сторона?"
16.50 "Месяцеслов".
17.00 "Вести".
17.20 "Дисней по пятницам".
Худ. фильм "Зорро".
18.20 "Новогодний пирог".
ГТРК "Кузбасс"
18.30 Сериал "Санта-Барбара".
0.30 "Служба 299-00-00".
0.45-0.50 "Река времени".

11.35 "Смак".
11.50 "Кукла моей мечты".
12.35 "Бомонд".
12.55 "Новогодняя елка в цирке на "Цветном".
13.25 Фильм нашей памяти. "Трактористы".
15.00 Новости.
15.20 Мультфильм "Исполнение желаний".
15.50 "В мире животных".
16.30 "Окно в Европу".
17.00 "Как-то раз...".
17.10 "Умники и умницы".

18.00 Новости.
18.20 Михалков, Мордюкова, Ефремов, Гердт и другие в "Русском проекте".
18.55 "Операция "Ы" и другие приключения Шурика".
20.45 "Спокойной ночи, малыши!"
21.00 "Время".
21.45 "Что? Где? Когда?"
23.00 Сериал "Детективное агентство "Лунный свет".
23.55 Телешоу "50x50".
1.15 "Минимый больной", 2 серия.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
ГТРК "Кузбасс"

серия.
2.10-2.35 Музыкальная программа "Русские гвозди".
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
Канал "Россия"
8.00 "Вести".
8.30 "Звезды говорят".
8.35 Худ. фильм "В поисках капитана Гранта", 1 и 2 серии.
10.50 "Пилигр

Все дороги ведут к храму

(Начало на 2-й стр.).

как в молитвах впитывают благодать Божию, обретают веру и надежду, как смягчаются их сердца, и уже не такой безысходной кажется беда и беспросветной жизнь. Утверждают слова Иисуса Христа: "Приидите ко Мне все труждающиеся и обремененные и Я успокою вас".

С. Закиров в своей заметке говорит: "Живи честно — не будет нужды замаливать грехи". Нет. Нам всем есть в чем каяться — и праведнику, и грешнику. Вот что говорил по этому поводу в своей проповеди ныне покойный протоиерей Александр Мень: "Величайшие святые всех времен и народов ощущали себя грешниками гораздо более остро, чем мы с вами, потому что они были ближе к свету, и каждое пятно на жизни и совести им было видней, чем в нашей сей жизни".

Если многие опираются на десять заповедей Закона Моисея, данные ему Богом, как воспитательное наставление человечеству, находящемуся во младенчестве, главная из которыхгласит "Люби ближнего своего, как самого себя", то Христос придал ей совершенно особое звучание. Он сказал: "Заповедь новую даю вам — любите друг друга, как Я возлюбил вас". И ради любви к человечеству Он остался с нами на грязной, кровавой и грешной земле — только чтобы быть с нами рядом. А уходя в Вечность к Отцу, сказал: "Я с вами остаюсь во все дни до скончания века", а также произнес слова вечные и веющие: "Я не оставлю вас сиротами, но приду к вам". Если наши сердца и души готовы принять Его, то Он с нами. Но увы, наши сердца и души зашторены, мы оказа-

лись глухи к Его позывам. За годы Советской власти мы вновь оказались в обстановке, схожей с временами диктатуры Нерона, когда за веру в Христа жестоко преследовали и наказывали. Попробовал бы коммунист сходить в церковь или крестить ребенка! Обирали партибилет, а вместе с ним лишали должности и работы. А в быту и в обществе нагнеталось отношение окружающих насмешливо-осуждающее. Верить можно было только партийным идолам. Почти как в изысканье. Хотя Христос призывал: "Не создай себе кумира". Но отвергли как Божьи истины, так и самого Бога.

Хочется пожелать всем людям, чтобы вернулись к православной вере предков наших, чтобы уверовали в Христа Спасителя, Бога нашего, тогда придет к нам и покаяние, и очищение, и спасение через Иисуса Христа. Тогда доступней будет смысл слов Христа: "Если любите меня, соблюдайте Мои заповеди".

Никто не давал атеистам права вмешиваться в жизнь верующих, диктовать свои условия и устанавливать свои порядки. Им же никто не мешает не верить. Это их право. Но не попирайте прав верующих. В библии сказано — "на праведниках мир держится". Верой в Бога спасемся от беспредела, хамства, воровства, крови. Пока не повернется сознание и не очистятся души наши, мы обречены жить так, как живем. Поэтому во имя человечности Храм должен быть. И для него должно быть определено лучшее место в городе. Выражение "все дороги ведут к Храму" имеет и материальное, и духовное значение.

В. ПАВЛОВ,
г. Калтан.

Реклама Объявления

АКЦИОНЕРАМ АО "Ш. "АЛАРДА"

25 декабря 1995 года с 6-30 до 27 декабря до 24-00 пройдет II тур голосования по выборам президента АО "Шахта "Аларда". Кандидаты: П. П. Дочев, Ю. И. Хорошавин. При себе иметь сертификат акций.

Счетная комиссия.

Поздравляем!

ЕФИМОНОВУ

Валентину

Кузьминичну,

дорогую жену, любимую маму и бабушку, с 70-летним юбилеем. Мама! Сколько в этом слове нежности, заботы и тепла. Всю любовь и ласку, дорогая, ты, конечно, детям отдала. И за это говорим спасибо, кланяемся низко до земли и целуем ласковые руки, мамочки, любимые твои.

Муж, дети, внуки.

Меняю

ГАЗ-3307 (фургон) 1993 г. вагон "Москвич-2715" (Шиньон) или продам. Обр. тел. 3-00-77 раб. 2-32-76 дом.

КОМНАТУ с подсолнечением 11 кв. м в кв. на 2 хозяина (район 2-го магазина) на равноценную в другом районе города. Обращаться: ул. Ефимова, 24/2-32 вечером.

Продаем

ВАЗ-21063 1987 г. вып., экспортный вариант, недостроенный гараж в Калтане. Обращаться с 8 до 17 часов по тел. 3-13-12, после 18 часов тел. 3-16-93.

КАПИТАЛЬНЫЙ гараж в районе автостанции. Обр. тел. 3-08-02.

ДОМ кирпичный, недорого. Обр. п. Высокий, ул. Фестивальная, 17.

ОДНОКОМНАТНУЮ квартиру улучшенной планировки в п. Постоянный. Обращаться по тел. 2-43-48.

Организация продает ходильники и морозильники

"Бирюса"

оптом и в розницу по ценам ниже заводо-изготовителя

Возможна поставка с отсрочкой платежа

Ищем региональных представителей

Телефон в Новокузнецке:

46-74-69

Утери

УТЕРЯННЫЕ удостоверение участника войны серии Г № 462677, удостоверение на орден Отечественной войны 2-й степени на имя Зылькова Семена Севостьяновича считать недействительными.

Учащиеся 10-х классов средней школы № 31 и классный руководитель выражают соболезнование учителю математики Т. Л. Шевченко по поводу преждевременной смерти мужа Юрия Прокофьевича

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ МУНИЦИПАЛЬНОЙ СТУДИИ ТЕЛЕВИДЕНИЯ "ОСИННИКИ-ТВ"

ВТОРНИК, 26 ДЕКАБРЯ

- 19-00 — худ. фильм для детей "Повелитель страны".
20-10 — "Мессеслов".
20-20 — информация, объявления и реклама.
20-30 — мультфильм.
21-00 — музыкальные поздравления.
21-45 — "Строительство храма" (продолжение темы). Слово — настоятелю церкви св. Ильи о. Дмитрию.
22-10 — анонс фильмов на неделю.
22-30 — худ. фильм "Отмщение".

СРЕДА, 27 ДЕКАБРЯ

- 18-50 — худ. фильм "Отмщение".
20-20 — информация, объявления и реклама.
20-30 — мультфильм.
21-00 — музыкальные поздравления.
21-50 — "У нас в гостях". Председатель комитета по охране окружающей среды и природопользованию Н. М. Олива.
22-30 — худ. фильм "Перехватчик".

ЧЕТВЕРГ, 28 ДЕКАБРЯ

- 18-50 — худ. фильм "Перехватчик".
20-20 — информация, объявления и реклама.
20-30 — мультфильм.
21-00 — музыкальные поздравления.
21-40 — "По дорогам идут машины". Передача ГАИ (продолжение телеконкурса для детей).
22-00 — "В нашем городе".
22-30 — худ. фильм "Американский якудза".

СУББОТА, 30 ДЕКАБРЯ

- 18-35 — худ. фильм "Леон".
20-20 — информация, объявления и реклама.
20-30 — мультфильм.
21-00 — музыкальные поздравления.
21-30 — фольклорный праздник в школе № 35.
21-40 — "Столетие за плечами". О жительнице Осинников Варваре Игнатьевне Медведевой.
22-10 — анонс фильмов на неделю.
22-30 — худ. фильм "Время печали еще не пришло". В ролях: Валерий Приемыхов, Петр Мамонов, Михаил Светин, Марина Левитова.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 31 ДЕКАБРЯ

- Предновогодняя праздничная программа.
18-35 — худ. фильм "Время печали еще не пришло".
20-10 — "Мессеслов" о традициях и приметах 1-й недели года.
20-20 — 10 минут деловой информации.
20-30 — час мультфильмов.
21-30 — продолжение развлекательной программы.



*Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Кирова, 31.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора 2-27-38, зам. редактора и отдела общественно-политической жизни 2-29-26, ответственного секретаря 2-36-49, отдела экономики и экологии 2-29-45, отдела социальной жизни 2-29-00, бухгалтерии 2-30-68, отдела рекламы 2-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.

Редактор
Н. Г. КУРБАТОВ.

Учредитель газеты — администрация города Осинники. Регистрационный № 1. Омская региональная инспекция. Газета выходит по средам, четвергам, субботам.

654011 г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать — 16 час.
Заказ 16507. Тираж 7136. Индекс 51918.